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THÔNG TIN KHÓA TẬP HUẤN CHĂM SÓC SỨC KHỎE BAN ĐẦU
CHO SINH VIÊN NĂM HỌC 2015 – 2016
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I. Chủ đề
 
Chăm sóc sức ban đầu về các vấn đề sức khỏe khỏe tâm lý, tâm thần và sức khỏe sinh sản cho sinh viên năm học 2015 – 2016.
II. Mục tiêu 

1. Cung cấp kiến thức, thái độ và thực hành chăm sóc sức khỏe ban đầu về các vấn đề sức khỏe tâm lý và tâm thần cho sinh viên. 
2. Cung cấp kiến thức, thái độ và thực hành chăm sóc sức khỏe ban đầu về các vấn đề sức khỏe sinh sản và sức khỏe tình dục cho sinh viên. 
III. Nội dung
1. Chăm sóc sức khỏe tâm lý và sức khỏe tâm thần:

· Cung cấp những kiến thức cơ bản và một số yếu tố liên quan đến sức khỏe tâm lý và tâm thần ở sinh viên hiện nay. Nguyên nhân, biện pháp dự phòng và tiếp cận dịch vụ y tế hỗ trợ. 
· Tư vấn và hỗ trợ sinh viên hình thành thái độ và thực hành phù hợp để nâng cao chất lượng sức khỏe tâm lý, tâm thần ở sinh viên.
2. Chăm sóc sức khỏe sinh sản và sức khỏe tình dục:

·  Cung cấp những kiến thức cơ bản và một số yếu tố liên quan đến sức khỏe sinh sản và sức khỏe tình dục ở sinh viên hiện nay. Nguyên nhân, biện pháp dự phòng và phương pháp tiếp cận dịch vụ y tế hỗ trợ.

·  Tư vấn và hỗ trợ sinh viên hình thành thái độ và thực hành phù hợp để nâng cao sức khỏe sinh sản và tình dục an toàn cho sinh viên.
IV. Chuyên gia

1. Chuyên gia về sức khỏe sinh sản và sức khỏe tình dục: 

· PGS.TS.BS. Võ Văn Thắng, Trưởng Bộ môn Dân số - Thống kê Y học – Sức khỏe sinh sản; Trưởng Khoa Y tế cộng cộng Trường Đại học Y Dược Huế.

· ThS. Lê Đình Dương, Giảng viên Bộ môn Dân số - Thống kê Y học – Sức khỏe sinh sản; Khoa Y tế cộng cộng Trường Đại học Y Dược Huế

· ThS.BS. Lương Thanh Bảo Yến, Giảng viên Bộ môn Dân số - Thống kê Y học – Sức khỏe sinh sản; Khoa Y tế cộng cộng Trường Đại học Y Dược Huế.
2. Chuyên gia về sức khỏe tâm lý và sức khỏe tâm thần:
· TS.BS. Nguyễn Văn Hùng, Trưởng Phòng Công tác sinh viên; giảng viên Bộ môn Tâm lý Y học – Giáo dục sức khỏe, Khoa Y tế công cộng, Trường Đại học Y Dược Huế.
· ThS.BSCKII. Trần Thị Lợi; Phó trưởng Phòng Đào tạo Đại học; giảng viên Bộ môn Tâm lý Y học – Giáo dục sức khỏe, Khoa Y tế cộng cộng,Trường Đại học Y Dược Huế. 
V. Tổ chức thực hiện
1. Thời gian: Từ ngày 12/03/2016 đến ngày 28/05/2016.
2. Địa điểm: Hội trường tầng 5 GĐ A, các phòng học GĐ A, C. 
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Trợ lý CTHSSV;                                                                       

- Lưu: VP, CTHSSV.
	








