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Về việc chuẩn bị công tác tổ chức 
Hội nghị Đại biểu Công tác 
sinh viên định kỳ
	
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


          Thừa Thiên Huế, ngày 21  tháng 04  năm 2016 


Kính gửi:  
- Lãnh đạo các Khoa;





- Trợ lý Công tác sinh viên;
- Ban cán sự, Ban chấp hành các lớp truyền thống.

Nhằm sơ kết công tác sinh viên 02 tháng 3-4/2016, đồng thời triển khai một số công tác trong tháng 5-6/2016, Ban Giám hiệu Nhà trường có kế tổ chức Hội nghị đại biểu CTSV. Để Hội nghị diễn ra hiệu quả, Trường yêu cầu Lãnh đạo các khoa thực hiện các nội dung sau:

1. Triển khai cho các lớp truyền thống tổ chức họp lớp để thực hiện các công việc sau:

- Cử và lập danh sách đại biểu tham dự Hội nghị (theo mẫu đính kèm) dựa trên tiêu chuẩn: 8 sinh viên cử 1 đại biểu, số lượng dư còn lại từ 4 sinh viên trở lên được cử thêm 1 đại biểu. 
- Tập hợp các ý kiến, kiến nghị, đề xuất của sinh viên về cho Trường, sau đó tổng hợp lại thành 1 biên bản họp lớp, có xác nhận của giáo viên cố vấn học tập. 

- Danh sách đại biểu tham dự hội nghị và biên bản họp lớp nộp về Trường (qua Phòng Công tác học sinh, sinh viên theo địa chỉ e-mail: congtacsinhvien2010@gmail.com) trước ngày 11 tháng 05 năm 2016 (Thứ tư) để phòng tổng hợp chuẩn bị cho công tác điểm danh và đối thoại tại Hội nghị Đại biểu công tác sinh viên định kỳ.
Lưu ý: Phòng CTHSSV sẽ kiểm tra e-mail một lần vào cuối ngày làm việc, nếu nhận được danh sách và biên bản phòng sẽ trả lời “Cảm ơn! tôi đã nhận được”, nếu không có dòng chữ trên, vui lòng gửi lại. Sau thời hạn trên, nếu lớp nào không nộp thì Trường sẽ có hình thức xử lý kỷ luật đối với lớp trưởng của lớp đó.

2. Thông báo cho lớp trưởng các lớp từ ngày 21-28 tháng 04 năm 2016 đến tại Phòng Công tác học sinh, sinh viên để đăng ký thời gian và địa điểm tổ chức họp lớp.

3. Phân công Giáo viên cố vấn học tập các lớp đến tham dự, theo dõi và chỉ đạo hội nghị công tác sinh viên định kỳ cấp lớp.

Đây là công tác quan trọng, Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị Lãnh đạo các khoa chỉ đạo, đôn đốc sinh viên thực hiện theo đúng nội dung của công văn này.
Trân trọng cảm ơn./.

	Nơi nhận:

· Lãnh đạo các khoa (để triển khai);
· BCH, BCS các lớp truyền thống (để thi hành);
· Lưu: VT, P.CTHSSV.
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