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Số: 58 /ĐHNN-CTHSSV
V/v xét miễn, giảm học phí HKII năm học 2015-2016 cho sinh viên 

hệ chính quy

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do – Hạnh phúc

             
         Thừa Thiên Huế, ngày 28 tháng 4 năm 2016





Kính gửi:  
- Lãnh đạo các Khoa;





- Ban cán sự các lớp truyền thống; 






- Toàn thể sinh viên các khóa.
Vừa qua, Nhà trường đã ban hành Công văn số 40/ĐHNN-CTHSSV ngày 25/3/2016 về việc xét miễn, giảm học phí HKII năm học 2015-2016 cho sinh viên hệ chính quy theo hướng dẫn của Đại học Huế tại Công văn số 302/ĐHH-CTHSSV ngày 23/3/2016. Hiện tại, Đại học Huế đã có Văn bản số 464/HD-ĐHH ngày 22/4/2016 về hướng dẫn thực hiện chính sách miễn, giảm học phí từ năm học 2015-2016 đến năm học 2020-2021; để đảm bảo quyền lợi của các sinh viên, Nhà trường hướng dẫn việc miễn, giảm học phí cho các đối tượng chưa được hướng dẫn tại Công văn số 40/ĐHNN-CTHSSV ngày 25/3/2016. Cụ thể như sau:


1. Đối tượng được miễn học phí


a) Người từ 16 tuổi đến 22 tuổi đang học phổ thông, cao đẳng, đại học văn bằng thứ nhất không có nguồn nuôi dưỡng quy định tại Khoản 1 Điều 5 Nghị định số 136/2013/NĐ-CP ngày 21 tháng 10 năm 2013 của Chính phủ quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội. Cụ thể, thuộc một trong các trường hợp sau:

- Bị bỏ rơi chưa có người nhận làm con nuôi;

- Mồ côi cả cha và mẹ;

- Mồ côi cha hoặc mẹ và người còn lại mất tích theo quy định của pháp luật;

- Mồ côi cha hoặc mẹ và người còn lại đang hưởng chế độ chăm sóc, nuôi dưỡng tại cơ sở bảo trợ xã hội, nhà xã hội;

- Mồ côi cha hoặc mẹ và người còn lại đang trong thời gian chấp hành án phạt tù tại trại giam hoặc đang chấp hành quyết định xử lý vi phạm hành chính tại trường giáo dưỡng, cơ sở giáo dục bắt buộc, cơ sở cai nghiện bắt buộc;

- Cả cha và mẹ mất tích theo quy định của pháp luật;

- Cả cha và mẹ đang hưởng chế độ chăm sóc, nuôi dưỡng tại cơ sở bảo trợ xã hội, nhà xã hội;

- Cả cha và mẹ đang trong thời gian chấp hành án phạt tù tại trại giam hoặc đang chấp hành quyết định xử lý vi phạm hành chính tại trường giáo dưỡng, cơ sở giáo dục bắt buộc, cơ sở cai nghiện bắt buộc;

- Cha hoặc mẹ mất tích theo quy định của pháp luật và người còn lại hưởng chế độ chăm sóc, nuôi dưỡng tại cơ sở bảo trợ xã hội, nhà xã hội;

- Cha hoặc mẹ mất tích theo quy định của pháp luật và người còn lại đang trong thời gian chấp hành án phạt tù tại trại giam hoặc đang chấp hành quyết định xử lý vi phạm hành chính tại trường giáo dưỡng, cơ sở giáo dục bắt buộc, cơ sở cai nghiện bắt buộc;

- Cha hoặc mẹ đang hưởng chế độ chăm sóc, nuôi dưỡng tại cơ sở bảo trợ xã hội, nhà xã hội và người còn lại đang trong thời gian chấp hành án phạt tù tại trại giam hoặc đang chấp hành quyết định xử lý vi phạm hành chính tại trường giáo dưỡng, cơ sở giáo dục bắt buộc, cơ sở cai nghiện bắt buộc.


b) Sinh viên người dân tộc thiểu số rất ít người ở vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn hoặc đặc biệt khó khăn. Cụ thể:

- Người dân tộc thiểu số rất ít người bao gồm: La Hủ, La Ha, Pà Thẻn, Lự, Ngái, Chứt, Lô Lô, Mảng, Cống, Cờ Lao, Bố Y, Si La, Pu Péo, Rơ Măm, BRâu, Ơ Đu;

- Vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn và đặc biệt khó khăn được xác định theo các văn bản quy định tại phụ lục I kèm theo Hướng dẫn số 464/HD-ĐHH ngày 22/4/2016 của Đại học Huế. 


2. Đối tượng được giảm 70% học phí

Sinh viên là người dân tộc thiểu số (không phải là dân tộc thiểu số rất ít người) ở vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn theo quy định của cơ quan có thẩm quyền. Cụ thể:

+ Người dân tộc thiểu số (không phải là dân tộc thiểu số rất ít người theo quy định tại điểm i khoản 2 mục II của Hướng dẫn số 464/HD-ĐHH ngày 22/4/2016 của Đại học Huế);

+ Vùng có điều kiện kinh tế xã hội đặc biệt khó khăn: Được quy định tại phụ lục I kèm theo Hướng dẫn số 464/HD-ĐHH ngày 22/4/2016 của Đại học Huế (trừ các vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn).

Để đảm bảo quyền lợi của sinh viên, Nhà trường đề nghị tất cả sinh viên khóa 9, 10, 11, 12 thuộc diện miễn, giảm học phí theo quy định nêu trên tiến hành nộp hồ sơ miễn, giảm học phí theo Hướng dẫn số 464/HD-ĐHH ngày 22/4/2016 và nộp tại Phòng Công tác Học sinh, Sinh viên từ ngày ra thông báo này đến hết ngày 06/5/2016.

(Kèm theo Hướng dẫn số 464/HD-ĐHH ngày 22/4/2016 của Đại học Huế)

Nhà trường đề nghị Lãnh đạo các Khoa, Ban Cán sự các lớp truyền thống quan tâm phổ biến cho sinh viên các lớp được biết và nộp hồ sơ theo đúng thời gian quy định.
Trân trọng cám ơn./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Lưu: VT, phòng CTHSSV.
	TL. HIỆU TRƯỞNG                                TRƯỞNG PHÒNG CTHSSV

(Đã ký)
Phạm Anh Huy
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